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3444
Postal History of United States Forces in British Solomon 
Islands Protectorate During World War II [Hardcover] Stanley 
C. Jersey

Book is designed to give the postal 
history student an accurate and detailed 
account of U.S.military postal operations 
in the SolomonIslands during WW II

$13.95

Cover has a few scratches. 
Contents clean without defect. 
Pages and binding are firm and 
tight. Owners label on front piece. 
Appears never used.

P-4315

Prisoners of War and Internees in the Pacific Theatre of 
World War II Postal History [Paperback] H.F. Stich & W. Stich

An overview of the mail service from and 
to prisoners of war and internees in 
camps scattered over the Pacific area.

$55.00

Pages clean and fresh. Cover 
shows a bit of age discoloration 
and color rubbing. Pages and 
binding are firm and tight. 
Appears never used.

194
OAT and AV2 Markings Second Edition [Paperback] Murray 
Heifetz

The markings relate exclusively to airmail 
items and are known recorded between 
1938 and 1974

$16.95
Clean pages. Covers may have 
some color rubbing. Pages and 
binding are firm and tight. 
Appears never used.

P-910

A Century of WAR DATES and more 1859-1959 [Plastic 
Comb] Theo Van Dam

A geographical and chronological listing 
of wars, revolutions, major political 
events and newly established nations 
from the Italian War of Liberation until 
the Vietnam War-From Afghanistan to 
Zululand-From President Lincoln until 
the Ayatollah Khomeini

$24.95

P-1779

U.S. Navy Postal Service in Europe [Paperback] M. Morrow

Presenting a factual account of the 
development of the Naval Postal Service 
in Europe from early 1944 to its present 
state of high efficiency.

$45.00

Some discoloration on cover. 
Pages clean. Pages and binding 
are firm and tight. Appears never 
used.
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8765
Locations and Assignment U.S. Army Post Offices World War 
II and Later Third edition 1973 [Loose Leaf] Kevin P. Rogan & 
Tom McGrath

102 Mimeograph pages produced by the 
War Cover Club of a directory which 
details the geographical locatios of the 
World War II APO's

$35.00

8643
Facets of Cameroun in wartime: The cause and effect of 
postal censorship, 1939-1945 (Cockrill series booklet) 
[Paperback] R.J. Maddocks

The cause and effect of postal 
censorship in Cameroun during wartime 
1939-1945

$20.00

6295 Combat infantry mail: A catalog of postmarks used by World 
War II U.S. Infantry Division APOs Helbock, Richard W

A catalog of postmarks used by World 
War II U.S. Infantry Divisions

$28.00
Pages clean. Pages and binding 
firm. Cover shows bit of age 
discoloration

6033 Passed By Army Censor (A Catalogue of U.S. Markings Used 
on Mail from Soldiers and Civilian Contract [Hardcover] 
Richard W. Helbock

A catalogue of US Army censor markings 
used on mail from American soldies and 
civilian contractors assigned overseas, 
1941-42

$55.00

5234
History of British Army Postal Service. Vol. I - 1882-1902 
[Hardcover] Edward S. Proud

Details postal service during the 1882-
1902 period. Includes description of 
cancels and field post offices

$37.95

Sound and clean. Pages and 
binding are firmly attached.. 
Small bumps at edge of cover. 
Appears never used.

2223
A Collectors' Manual of the Stationery and Collateral 
Material of Allied and Japanese Prisoners of War and Civilian 
Internees During the Great Pacific War 1942-1946 [Perfect 
Paperback] Norman Jacobs

a reasonably complete collector-friendly 
guide to the stationery and collateral 
material created in the course of 
interning both Allied and Japanese 
POW's during the Great Pacific War ( 
1942-1946).

$85.00

1307 Handbuch der Kriegsgefangenenpost Tsingtau [Paperback] 
Helmut Rufer & Wolf Rungas

Illustrated listing of POW mail from 
Tsingtau

$45.00
Pages clean. Cover a little loose. 
Some pencil notations translating 
a few headings.
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909

War Dates 1911-1950 [Plastic Comb] Theo Van Dam

A geographical and chronological listing 
of wars, major campaigns, occupations 
and newly established nations before 
and after WW I and II up to the Korean 
War

$40.00

Appears never used

P-750
Axis Issues of Europe and the Philippines 1941-1945 
[Paperback] Scott Publications, Inc.

A supplement to Scott's Standard 
Postage Stamp Catalogue. Lists all the 
known issues of stamps produced by the 
AXIS during 1941-1945

$15.00 Minor wear. Pages are intact and 
firm. Age discoloration on edges 
of book

P-4594a Postmarks of the Australian Forces from all fronts 1939 to 
1953 [Perfect Paperback] Stephenson Stobbs

A listing of time, date and place of the 
various Australian military post offices

$30.00
Pages and binding are firm and 
tight. Bottom of item w/ bends. 
Appears never used.

P-3001
POW Regulation Prisoners of War on Italian Territories during 
World War I [Pamphlet] Giorgio Migliavacca

Reprinted from "Postal History Journal" 
October 1981, February 1982. 
Explanation of the POW regulations 
regarding the postal services.

$20.00
Pages clean. Paper cover shows 
yellowing due to quality of paper

P-2524
The David T. Beals III Collection of United States Military 
Posts (Forts) [Paperback] DANIEL F. KELLEHER CO.

The collection includes forts in the 
territories, Autographs and covers with 
exciting letters of historical interest. 
Auction catalog of 760 lots with 
descriptions and illustrations.

$23.95 Appears never used. Pages and 
binding firm and tight. Includes 
section of photos

P-2228 Ships of the U.S. Navy Lost and Damaged in World War II with 
known postmarks [Plastic Comb] Joseph A. Frayne & Deane 
C. Bartley

Listing of ships lost and damaged in 
World War II. Photocopy (?) with many 
corrections listed. Valuable reference

$25.00
Printed as a photocopy edition 
with plastic comb binding. Edition 
has many corrections and 
markings on various pages.
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P-2026

Canadian Military Postmarks [Paperback] W.J. Bailey

This handbook contains a listing of the 
most collectable of the Canadian Military 
Postmarks.

$22.00
Pages clean. Cover shows some 
age discoloration. Pages and 
binding are firm and tight.

P-2025
Canadian Military Post Offices to 1986 [Paperback] W.J. 
Bailey and E.R. Toop

This book is an up-date of the 1978 
handbook on "Canadian Military 
Postmarks" originally prepared by W.J. 
Bailey.

$20.00

BL-H4X8-RSE2
Postal History of the Occupation of Malaya and British 
Borneo, 1941-45 [Hardcover] Proud, Edward B.

$125.00
Pages and binding are firm and 
tight. Pages clean without defect. 
Dustcover intact. Appears never 
used and NEW

8818a

Handbook of NAVAL POSTMARKS [Loose Leaf] Joseph M. 
Hale and Charles A. Emerson

The edition of the HANDBOOK OF NAVAL 
POSTMARKS published in 1934 
signalized the first attempt at a 
comprehesive listing and classification 
of the mail cancellations used by the 
various ships of the U.S. Navy. The 2nd 
editions constitutes a thorough revision 
and supplement to the earlier 
publication. The pages and binding are 
firm and clean without defect. The cover 
has "A WORN LOOK" The condition is 
USED VERYGOOD. This edition is 
autographed by Joseph Hale.

$45.00

8565a
War Time Postal Stationery A priced list of Forces Postal 
Stationery used by British Empire and Allied Forces [Plastic 
Comb] J. A. Daynes

A priced list of Forces Postal Stationery 
used by British Empire and Allied Forces

$35.00
Pages clean and appears NEW 
and never used. Plastic comb has 
a few broken spokes.

4 of 13



MILITARY
id# item-description price item-note

8562a

War Ballots Military Voting by Mail from the Civil War to WW II 
[Spiral-bound] Russ W. Carter

 "War Ballot" is a term used to describe 
absentee voting by military personnel. 
The intent of this book is to give a 
comprehensive look at war ballots going 
through the mail.

$45.00

8560a The Postal History of the AEF, 1917-1923 Second Edition 
including the 1991 Update & the 1993 Update II [Spiral-
bound] Theo. Van Dam

Revised and updated edition of the 
handbook compiled by the World Wr I 
A.E.F. study group of the War Cover Club. 
Includes the 1991 update and the 1993 
update II

$125.00

0C-93N2-SCYV
Postal Affairs During The German Occuation of the Channel 
Islands 1940-1945 [Pamphlet] William Newport and John 
Simpson

Channel Islands' postal history and 
stamps during German Occuation

$25.00
Pages and binding are firm. Pages 
clean. Cover shows age wear and 
owners inscription.

10069
Dai Nippon in South East Asia [Hardcover] Roelf Boekema, 
Stamp Dealer

Handbook of Japanese Occupation 
Stamps and Postmarks of Netherlands 
Indies, Malaya, Borneo, Brunei, Sarawak, 
Labuan, etc....

$100.00
LIKE NEW. Pages and binding are 
firm. Pages are without defect or 
markings. Cover clean without 
defect.

10057
Postmarks of the Australian forces from all fronts, 1939-
1953 (Harry Hayes philatelic study) Stobbs, Stephenson

A listing of postmarks, campaigns, dates 
and illustration of the Australian forces 
during the 1939-1953 war period.

$45.00

Pages and binding are firm. Pages 
and cover without defect or 
markings. Appears with minimal 
usage.

10055
Japanese Military Forces in the Solomon Islands: Notes on 
the Postal History, the War in the Pacific [Paperback] Stanley 
C. Jersey

$14.00
Pages and binding are firm and 
clean. Stain on back cover from 
removal of label.

10051
A Priced Checklist of British Army & Field Post Offices 1914-
1924 [Paperback] Charles R. Entwistle

Designed to provide a quick, easy 
reference allowing the used to establish 
both the theater of use and value of an 
item

$30.00
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10050
The postal history of internees and prisoners of war in 
Australia during World War II (J.R.W. Purves memorial series) 
[Hardcover] J. Collas

Work concerned with a field of collecting 
which has received little attention as 
contrasted with modern postal history 
areas as very litte information of 
substance has been published in the 
philatelic press.

$45.00 Pages and binding are firm. Pages 
and cover clean without defect. 
Appears NEW and with minimal 
usage.

10049
The Postal History of the two-phased Italian Occupation of 
south-east France, 1940-1943 [Paperback] David Trapnell

Illustrated mono-graph describing the 
postal history of the Italian Occupation 
of south east France in 1940-1943

$40.00
The book appears NEW without 
usage. Pencil notation on first 
page corrects a spelling error.

10048

Death's Railroad [Paperback] Herbert S. Herman

This book is dedicated to the ex-
Prisoners of War of the Japanese in 
World War II who worked on the railroad 
constructin linking Burma to Thailand

$35.00

10046
The censor seals of the Anglo-Boer War 1899-1902 
[Paperback] Neil Snowden

The Anglo-Boer war provided the 
occasion of the first large-scale use of 
labels or seals for the re-closing of 
envelopess after censorship by military 
authorities

$50.00 Pages and binding are firm and 
tight. Appears never used. Small 
stain on cover.

10045
Imperial Censorship Operations in the Gambia in 1942 
[Paperback] John Wilson

This monograph relates only to the 
operations of the Imperial Censors and 
does not cover any aspects of the locally 
appointed centors who used the Gambia 
letter code "NN"

$45.00

10043
History of the Polish Army postal service: Middle East and 
Italy, 1940-1948 [Hardcover] Ryszard Wagner

This book attempts to cover all the 
aspects of the Polish postal service in 
the listed war theatres.. Well illustrated 
and contains a wealth of information

$65.00
Pages and binding firm. Pages 
and cover clean without defect or 
markings. Appears with minimal 
to no usage.
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10042

Syria & Lebanon Free French Censorship WW II [Spiral-
bound] Robertson, William

Listing and illustrations of the vast 
majority of handstamps, other marks 
and labels which were associated with 
the postal censorship regime operated 
by the Free French in Syria and Lebanon 
in the period 19141 through 1945

$69.95
Pages and binding firm. pages and 
cover clean without markings. 
Small corner crease right at top 
corner of the cover. The book is 
NEW with no usage.

10040
John Daynes & Bill Colley Locally printed Forces Air Mail 
Letter Cards of East Africa in World War II [Plastic Comb] 
John Daynes & Bill Colley

A well illustrated comprehensive listing 
of Forces Air Mail Letter Cards of East 
Africa printed locally.

$30.00

10039

Censored in the Pacific [Paperback] R.M. Startup

A preliminary examination of the postal 
censorship of the 2nd New Zealand 
Expeditionary Force in the Pacific 1941-
1945

$25.00

10037

World War I - 1914 to 1918 "THE GREAT WAR" THE 
PRISONER OF WAR SHIPS [Paperback] Kenneth A.L. Killeen

A brief account of the events leading to 
the chartering of passenger liners to 
house civilian and service prisoners of 
war and their usage during late 1914 and 
early 1915

$40.00
Appears NEW. Pages and binding 
are firm. Pages and cover clean 
without defect

10036
French Military Posts & Railways 1914-1918 THE 
AUTHORIZING HANDSTAMPS [Paperback] David Trapnell

This monograph describes and explains 
the use of a wide variety of handstamps 
associated with military mail in France in 
the First World War.

$30.00

10033
Forces Postal History Society Indian Military Air Letter Cards 
1942-47

A listing of Indian Military Air Letter Cards 
used during the 1942-1947 military 
campaign. Includes some plates. Some 
pencil notations with additions and 
corrections.

$45.00
Pages and binding are intact. 
Some pencil corrections and 
alterations are included on a few 
pages.
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10031
Wartime Postal Stationery [Plastic Comb] John Daynes

A priced list of Forces Postal Statiobery 
used by British Empire and Allied Forces

$50.00 Plastic comb with some damage. 
Pages clean without defect.

10030
The Anglican Church in Papua 1942-45 [Staple Bound] J.A. 
Jennings

This is a study of covers sent by or to 
Anglican Missionaries serving in Papua 
during the War years, with the various 
postal, censor and other instructional 
markings.

$35.00
Pages and binding firm. Pages 
clean without markings. Cover 
clean but tape on spine shows 
damage.

10029

The Postal History of the Army of the Black Sea 1918-1923 
[Paperback] John Slingsby

The surrender of Ottoman Turkey made 
the planned assault on Turkey-in-Europe 
unnecessary therefore British and Indian 
troopw were employed on occupation 
duties. Throughout this period postal 
historians have called the occupation 
forces "THE ARMY OF THE BLACK SEA"

$65.00

10028 The Anglo Boer War, 1899-1902: Philately of the Boer and 
British prisoner of war camps Anglo-Boer War Philatelic 
Society

$50.00
Pages and binding are firm. Tape 
on spine not complete. Part A 
Prisoner of war camps in South 
Africa and the Burgher camps

10027 The Anglo-Boer War 1899-1902 Philately of the Boer and 
British Prisoner of War Camps Part B Prisoner of War Camps 
Overseas [Staple Bound] The Adnglo-Boer War Philatelic 
Society

As the war developed the number of 
prisoners increased the provision of 
accommodation raised serious 
problems. Overseas camps first in St. 
Helena, then in Ceylon, next in India and 
finally in Bermuda.

$50.00

Pages and binding are firm. Pages 
and cover clean without defect
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10025
Thailand: Mail to and from prisoners of war and civil 
internees, 1942-45 [Paperback] unknown author

Monograph describing mail to and from 
Prisoners of War during the 1942-1945 
period.

$18.95

Pages and binding are firm and 
tight. Appears never used.. Some 
wrinkles on back cover along with 
label.

10024 Prisoners of war, internees and refugees in the European 
theatre of World War II: Postal history Stich, H. F

$55.00 Pages and binding are firm. Pages 
clean without defect.

10020
SEYCHELLES No. 9 Military Censor markings 1939-1945 
[Paperback] K.B. Fitton

Monograph which has descriptions and 
illustrations of the related air mail 
services and censor markings during the 
1939-1945 period

$30.00 Pages and binding are firm and 
clean. Back cover has a corner 
wrinkle

8796

British Forces' Airmail in Korea [Pamphlet] R. G. Auckland

This pamphlet describes the categories 
in which a neat and compact collection 
of airmail covers from the Korean theatre 
of war can be made by the 
aerophilatelist.

$15.00

8779
United States Navy missile mail. First complete 
documentation William Ronson

$25.00

8770

Forces Postal History Society Journal Whole Number 295-
295 Spring to Winter 2013 [Loose Leaf] Forces Postal History 
Society

Society journal features articles and 
illustrations pertaining to the Postal 
History of worldwide military. This is 
divided into 4 journals covering the 
Spring to the Winter of 2013. Articles 
include:The French Military Missions 
attached to the British and American 
Army Headquarters in France 1914-1918 
The Battle for Crete; Inverness mute Krag 
machine naval cancellations of WW I

$35.00
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6508

Extract of information concerning the 1931-1934 cruise of 
the U.S. Frigate Constitution contained in bulletins #1-#45 of 
the Universal Ship Cancellation Society [Staple Bound] Leon 
Field

This monograph starts with the first issue 
of the Bulletin dated October 15, 1932 
and extracts information of the U.S. 
Frigate Constitution 1931-1934 cruise 
exactly as it appeared in the Bulletins. 
Bulletin #34 dated August 15, 1934 and 
subsequent Bulletins contain no further 
reference to the Cruise

$25.00

6378
Handbuch Triest Und Julisch-Venetien Zur Zeit Der Alliierten 
Besetzungen [Card Book] Thomas Matha

Handbook of stamps and rates used in 
Trieste from 1945-1954. American 
Military Government postal system in 
Trieste

$75.00

6373 The Allied Occupations in Italy [Hardcover] Emanuele M. 
Gabbini & Maurizio Raybaudi Massilia

Covers the stamps and postal history of 
the allied occupation of Italy

$90.00

6332

British Occupation [Paperback] Major and H. H. R. White

Auction catalog comprising those 
provisional stamps issued for use by the 
Armed Forces of the Crown when 
occupying enemy territory during the 
1914-1918 war

$20.00 Appears never used. pages clean 
without defect. Cover shows 
minor age discoloration

6321 The Censorship of World War II Danish Mail A Primer [Spiral-
bound] Charles J. LaBlonde

To logically structure a censorship 
exhibit as broad as this proved a 
challenge.

$65.00

6185

A Guide To The Military Posts Of The United States 1789 - 
1895 [Hardcover] Prucha, Francis Paul.

A guide to the locations of Military Posts 
of the US during the 1789-1895 period

$9.00

Pages and binding firm. Pages 
clean with out marks. Cover 
shows a bit of age discoloration 
and a few bumped corners. 
Owners label on front piece. 
Appears never used.
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6179

Outline Descriptions of the Posts in the Military Division of 
the Missouri, Commanded By Lieutenant General P. H. 
Sheridan, Accompanied By Tabular Lists of Indian 
Superintendencies, Agencies and Reservations, and a 
Summary of Certain Indian Treaties. [Hardcover] 
Headquarters Military Division of the Missouri [Major J.W. 
Barlow and Major George L. Gillespie, Corps of Engineers]

1972 Facsimile edition originally 
prepared in 1870. Description and maps 
of Military Posts and Forts.

$9.00

Pages clean. Appears book was 
very lighly used. Binding and 
pages are firm. Owners label on 
front piece. Some minor 
scratches on cover due to shelf 
storage.. Part of Dr. Richard 
Graham's Library (noted 
philatelist and author). Facsimile 
Edition

6165
U.S. Air Service in the British Isles 1917-1919 [Plastic Comb] 
James Boyden

A military postal history of the U.S. Army 
Air Service units and personnel who were 
stationed in the British Isles during World 
War One

$50.00

6075

Early Forces Mail [Paperback] Barrie Jay

Deals with a number of campaigns in 
which British armies were incolved and, 
where possible, to comment on the 
postal services for these forces

$39.00 Pages and cover clean. Copy used 
a review item for Linn's magazine 
with notation

6019 A Postal History of the Prisoners of War and Civilian 
Internees in East Asia During the Second World War: 
Captives in Cathay: Hong Kong and China 1941-1945 v. 4 
[Hardcover] David Tett

History of communications between 
prisoners and their families. This book 
contains hundreds of cards and covers 
illustrating the communications that 
were allowed between prisoners and 
their families.

$128.95
Never used. Book is New. Pages 
clean and fresh. Cover and pages 
firm and tight

4442 The Postal History of the Naval & RAF Postal Services 
[Hardcover] Edward B. Proud

A well illustrated and descriptive 
monograph of the Postal Services of the 
Royal Naval &amp; the RAF

$75.00

4333 O.A.T. and A.V.2. Markings on Irish Airmail [Pamphlet] 
William J.Murphy

Illustrated article on the OAT markings 
used in the 2nd World War on Irish 
airmail

$15.00
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3927

Cross & Cockade Journal [Paperback] Brian P. Flanagan and 
10 Volumes (Spring & Autumn 1971; Spring & Winter 1972; 
Spring 1973; Winter 1975 Spring 1976; Spring, Summer & 
Winter 1977)

Purpose of these publications is to 
gather and publish factual information 
about any aspect of the 1914-1918 war 
in the air. Well illustrated with detailed 
text. An important reference for the WW I 
aviation specialist.

$175.00

10 Volumes fresh and clean 
without bends, creases or tears. 
Pages and binding are firm and 
tight. Appears never used. 
Includes volumes 12 #1 & 3; 
Volume 13 # 1 & 4; Volume 14 # 1; 
Volume 16 #4; Volume 17 #1; 
Volume 18 #1 & 2; Volume 19 # 3. 
Cover sound except for color 
rubbing. Valuable reference for 
the WW I aviation specialist

3697

The Canadian Military Posts. Volume 1. Colonial Period to 
1919 [Hardcover] W.J. Bailey and E.R. Toop

The volume illustrates as precisely as 
possible all known proof strikes and 
other examples in the postmark and 
postal marking field of the Canadian 
Military from 1882 to 1919

$65.00

2318
The Bush-Cass catalog of AMG (PHOTOCOPY) [Staple 
Bound] Harry Cass & Joseph Bush

Photocopy of the original AMG catalog. 
Illustrated and descriptive catalog of the 
Revenue Stamps of the Allied Military 
Government in Europe 1945-1954

$25.00

2027

Civil Censorship in Australia and Dependencies 1939 to 
1945 [Paperback] J.C. Smith

This handbook takes the form of an 
updating of the excellent handbook "In 
Search of Secrecy" by Derek Whitmarsh, 
but where possible all the data has been 
re-assessed and updated

$25.00

Clean without defects
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2015
The Major E.R. Toop Collection of Canadian Military Postal 
History. Volume Two. Post-Second World War [Spiral-bound] 
C.R. McGuire and R.F. Narbonne

Post-Second World War accumulation of 
Canadaian military postal history

$95.00
Spiral bound card cover.  First 
printing of volume two is 50 
copies

1457
A Chronology of French Military Campaigns and Expeditions 
With Their Postal Markings 1815 - 1983 [Spiral-bound] 
William M. Waugh and Stanley J. Luft and Robert G. Stone

Philatelic expression of the chronology of 
French Wars, campaigns, expeditions 
and minor involvements of more or less 
military character from 1815 to the 
present.

$65.00
pages clean with out defect. 
Some age discoloration on cover . 
Item looks like new

905
Postal History of American Prisoners of War: World War II, 
Korea, Vietnam Gruenzner, Norman

Book contains historical information of 
the postal history and the camps where 
POWs were kept during WWII, Korea and 
Vietnam

$13.95
Pages and binding firm and tight. 
Cover has a bit of color rubbing on 
cover and minor edge wear from 
shelf storage
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